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Vymedzenie profilu absolventa
Všeobecná charakteristika

Absolvent študijného programu:

 získa poznatky  na  samostatnú  vedeckú  a  tvorivú  činnosť  v  problematike  právnej  a
bezpečnostnej ochrany osôb a majetku.

 ovláda vedecké  metódy  výskumu  a  je  schopný  formulovať  vedecký  problém  a
prezentovať výsledky výskumu.

 ovláda vedecké,  nové  multidisciplinárne  a  interdisciplinárne  komplexné  prístupy  k
riešeniu problémov právnej a bezpečnostnej ochrany osôb a majetku.

 je  schopný  v  nadväznosti na  aktuálne  bezpečnostné  potreby  spoločnosti  samostatne
realizovať  komplexný výskum policajno-bezpečnostnej  situácie  a  navrhovať optimálne
metódy riešenia zistených negatívnych javov.

 je schopný efektívne uplatniť systémový prístup pri uplatňovaní výsledkov z teoretických
a empirických metód výskumu v policajno-bezpečnostnej teórii a v profesijnej činnosti
bezpečnostných subjektov.

Na  základe  metód  vedeckého  poznania  dokáže  analyzovať  bezpečnostnú  situáciu  a
navrhovať koncepčné opatrenia na optimálne zabezpečenie právnej a bezpečnostnej ochrany
osôb a majetku.



Teoretické vedomosti

Absolvent študijného programu:

si osvojí metodológiu a metódy vedeckej práce, jej právne, odborné a etické zásady,

ovláda  teoretické  a  metodologické  východiská výskumu,  vedecké  metódy  poznania  a
techniky výskumu, s orientáciou na výskum bezpečnostnej situácie, príčin a podmienok
trestnej  činnosti,  kontrolu  kriminality  a  aplikácie  ich  výsledkov  pri  ochrane  osôb  a
majetku,
ovláda metódy systémovej analýzy, operačného plánovania a špecifických informačných
systémov na riadenie úseku bezpečnostnej ochrany osôb a majetku,

získa vedomosti o vedeckom prístupe k hodnoteniu aktuálnej bezpečnostnej situácie, stavu
kriminality a prognózach jej vývoja,
získa vedomosti o zásadách tvorby legislatívnych noriem na zriadenie a určenie pôsobnosti
konkrétnych organizačných štruktúr v systéme ochrany osôb a majetku a koncepciách ich
rozvoja  v  podmienkach  Slovenskej  republiky  s  rešpektovaním  požiadaviek  ich
kompatibility so zahraničnými bezpečnostnými službami.

Praktické schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu získa schopnosť:

realizovať  konkrétne  výskumné metódy a techniky,  uskutočňovať empirický výskum a
riadiť činnosť výskumného tímu s orientáciou na výskum bezpečnostnej situácie,
na základe záverov z výskumnej činnosti špecifikovať, navrhovať a uplatniť komplexné
riešenia v systéme právnej a bezpečnostnej ochrany osôb a majetku,

systémovo a koncepčne riadiť činnosť vyšších organizačných celkov na úseku ochrany
osôb  a  majetku  s  uplatnením  moderných  procesných,  psychologicko-sociálnych,
technologicky kvalitatívnych a ekonomicky efektívnych manažérskych postupov.

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu dokáže:

samostatne vypracovávať výskumné projekty v oblasti právnej a bezpečnostnej ochrany
osôb a majetku,

pôsobiť v procese vzdelávania a preverovania odbornej spôsobilosti výkonu pracovných
činností na úseku právnej a bezpečnostnej ochrany osôb a majetku,

samostatne vykonávať odborné analýzy systémov právnej a bezpečnostnej ochrany osôb a
majetku v medzinárodnom kontexte a navrhovať opatrenia k zosúladeniu právnych noriem
Slovenskej republiky s medzinárodnou právnou úpravou.

Uplatnenie absolventa

Riadiaci  pracovník  na  vyššom stupni  riadenia  v štátnych a  neštátnych  bezpečnostných
službách  a  organizáciách,  ktoré  realizujú  špecializované  bezpečnostné  činnosti  na  úseku
ochrany osôb a majetku.  Vedecko-výskumný pracovník v oblasti  ochrany osôb a majetku,
analytický  a  koncepčný  pracovník  zaradený  na  vyššom  stupni  riadenia  v  organizačnej
štruktúre  Policajného  zboru  alebo ďalších  štátnych  a  neštátnych  bezpečnostných  služieb  a
organizácií,  vysokoškolský  učiteľ  v  študijnom  odbore  ochrana  osôb  a  majetku  alebo
príbuzných odboroch.


